

市创文办暗访外卖、快递、环卫从业人员交通秩序遵守情况

逆行现象较为普遍

□文/图 本报记者 姚晓晓

5月19日，记者跟随市创文办工作人员深入市区各路段，对外卖、快递、环卫从业人员交通秩序遵守情况进行暗访。暗访发现，多数人都能够遵守交通规则，但仍有个别人员存在逆行、走机动车道等现象。

上午10点30分，在黄河路与泰山路交叉口，一名UU跑腿骑手在机动车道上行驶时，被正在路口执勤的交警拦下并到学习点学习交通法规。

上午11点10分，在人民路与交通路交叉口，3名美团骑手正在学习点接受交通法规学习。美团骑手潘延豪告诉记者，为赶时间他抱着侥幸心理在道路上逆行，以后一定会改正。

下午4点20分，在辽河路与泰山路交叉口，仅仅2分钟时间，就有4名美团骑手逆行或闯红灯。

记者采访了漯河美团外卖负责主管张干成，他告诉记者，他们公司每天都会派专人到路上对骑手的不文明



环卫车逆行并准备驶入机动车道。

行为进行拍照监督。骑手被发现逆行、闯红灯等不文明行为的，第一次警告，第二次就会开除。

暗访中记者发现，不少环卫车辆都能规范停放，但在行驶中却存在逆行现象，特别是在垃圾中转站附近。

下午4点40分，在黄河路中段，一名环卫工人驾车在机动车道上行驶，约2分钟后拐入人行道逆行。

在金山路与人民路交叉口，记者发现，为了进入金山路的垃圾中转站，这里的环卫车辆大多存在逆行并驶入机动车道现象。

在走访中，记者发现快递车辆交通秩序良好，仅在黄河路与崂山路看到两辆快递车辆逆行。

上午11点30分，在人民路与交通路交叉口，快递员陈楠告诉记者，他们上岗前公司都会进行培训，每天晨会也会督促他们遵守交通规则。

市交警支队秩序管理大队的朱旭涛告诉记者，外卖骑手、快递小哥、环卫工人违章现象时有发生。他们通过到学习点抄录交通安全相关知识、观看事故案例视频、考试答题等措施，让违章人员从思想上认识到交通安全的重要性。目前闯红灯等重点违法行为已经大幅下降，但在个别偏僻路口，逆行现象仍然存在。



5月20日，淞江路与井冈山路交叉口加油站附近，一些货车占据机动车道、人行道和盲道，给过往车辆、行人造成不便。



5月19日，西颐景园小区门前，车辆违停，店铺出店经营。

我市将规范停车场管理

本报讯（记者 朱红）5月19日，记者从我市推进临时停车场建设和“门前三包”会议上获悉，我市将规范市区停车场管理，并加快推进停车场建设。

据了解，我市将对停车场摸底排查、登记造册。重点排查经营性停车场设置手续办理、开办时间、空间占用、停车泊位等情况。排查完成后，对擅自侵占公共空间、不符合公共停车场规划的予以查处，符合停车场规

划、适宜作为停车场的登记备案。

此外，加快推进停车场建设，加强对新建停车场管理。利用政府资金投资建设的停车场移交城市管理部门，通过招标、拍卖等方式确定经营者。鼓励社会资本参与停车场建设，按照“谁投资、谁受益，产权归谁、谁受益”原则，利用闲置地块、废旧厂区改建停车场并备案。学校、医院、企业等单位建设的地面、地下停车场，应按规定备案。

各区城市管理部门要督促辖区停车场经营管理者做好管理和养护工作，确保设施齐全、运行正常。不得出售或以专用车位形式出租公共停车位。不得擅自停止使用，确需停止使用的，应当在停止使用三十日前向社会公告。停车场终止营业的，应当自注销登记之日起十五日内，书面告知城市管理部门并向社会公告。

会议还就切实推进“门前三包”落实工作提出要求。

《这套雾森系统 阻断了人行道》后续

暂时拆除 寻找最佳方案

□本报记者 齐放

5月19日，本报2版以《这套雾森系统 阻断了人行道》为题，报道了市区海河路漯河军分区大门对面，一套雾森系统把人行道阻断了。

5月20日上午，记者再次来到此

处，发现人行道上的雾森设施已经拆除。那么，拆除后，这套雾森系统未来如何安置呢？

对此，郾城区环保局大气污染防治科室的相关工作人员告诉记者，刚开始设置这套雾森系统时，由于北侧人行道下有国防光缆，只好选址南侧

人行道。但南侧人行道太窄，设置前他们曾与园林部门沟通能否装在绿地上，但因涉及园林规划和景观效果，沟通无果，最终只好安置在人行道上。

这位工作人员说：“为不影响行人通行，我们先把它拆除，接下来寻找一个最佳解决方案。比如联系生产厂家缩小设备比例；‘一’字形安放；协调有关部门，占用一点绿地。我们会优中选优，拿出一个最好的解决方案来，既能防治大气污染，又不影响市民出行。”



黄河路与解放路交叉口公路新苑小区6号楼西单元消防箱缺消防器材。



漯河医专附近澧河河堤内的篮球场年久失修，场地破损严重。



5月20日，源汇区顺河街道戏楼后街社区联合区卫健委、区疾控中心和人民西路卫生服务中心，开展健康教育义诊活动。 本报记者 张玲玲 摄



5月19日，郾城区龙塔街道孟南社区党员志愿服务队带着米、麦仁等生活物品，到纬一路爱心粥棚开展志愿服务活动。 本报记者 张玲玲 摄



5月19日，源汇区政府对面月湾山路两侧人行道被汽车占用。

市创文办供图